股市中EXPMA指标叫什么,如何运用

EXPMA指标的定义:

EXPMA指标也叫"指数平均数",它是一种趋向类指标,指数平均数指标是以指数式递减加权的移动平均。其构造原理是对股票收盘价进行算术平均,并根据计算结果来进行分析,用于判断价格未来走势的变动趋势。

运用:

EXPMA指标由白线和黄线构成。当白线从下往上冲破黄线时,就代表价格会上升。因此当白线和黄线形成金叉的时候就是买入的好时机。

当一只个股的价格和白线远离之后,该股的股价之后很快会下降,然后再上行。由此可见白线是一个支撑点。

当白线从上到下冲破黄线时,价格通常已经发生逆转,将来就会以下降为主,因此 当这两根线交叉的时候就是卖出的好时机。

股市天气指标怎么用

天气预报是告诉您天气状况的,股市天气也可视为告诉当下股票状况,

指标就是您确定K线动向参照物。

股市天气指标简单的说,数值在30为安全区,70为风险区。指标最好配合均线和MACD指标一起运用。

股市投资不可过渡依赖各种软件,要综合判断,要选好质地优良,有发票前景的股票,回调后介入。

股市技术图里BCLL

纠正一下,是BOLL(布林线),不是您说的BCLL。

布林线指标BOLL指标BOLL指标又叫布林线指标,其英文全称是"BolingerBands",布林线(BOLL)由约翰布林先生创造,其利用统计原理,求出股价的标准差及其信赖区间,从而确定股价的波动范围及未来走势,利用波带显示股价的安全高低价

位,因而也被称为布林带。其上下限范围不固定,随股价的滚动而变化。布林指标 和麦克指标MIKE一样同属路径指标,股价波动在上限和下限的区间之内,这条带 状区的宽窄,随着股价波动幅度的大小而变化,股价涨跌幅度加大时,带状区变宽 ,涨跌幅度狭小盘整时,带状区则变窄。BOLL指标的原理BOLL指标是美国股市分 析家约翰?布林根据统计学中的标准差原理设计出来的一种非常简单实用的技术分 析指标。一般而言,股价的运动总是围绕某一价值中枢(如均线、成本线等)在-定的范围内变动,布林线指标指标正是在上述条件的基础上,引进了"股价信道" 的概念,其认为股价信道的宽窄随着股价波动幅度的大小而变化,而且股价信道又 具有变异性,它会随着股价的变化而自动调整。正是由于它具有灵活性、直观性和 趋势性的特点, BOLL指标渐渐成为投资者广为应用的市场上热门指标。在众多技 术分析指标中,BOLL指标属于比较特殊的一类指标。绝大多数技术分析指标都是 通过数量的方法构造出来的,它们本身不依赖趋势分析和形态分析,而BOLL指标 却股价的形态和趋势有着密不可分的联系。BOLL指标中的"股价信道"概念正是 股价趋势理论的直观表现形式。BOLL是利用"股价信道"来显示股价的各种价位 , 当股价波动很小, 处于盘整时, 股价信道就会变窄, 这可能预示着股价的波动处 于暂时的平静期; 当股价波动超出狭窄的股价信道的上轨时, 预示着股价的异常激 烈的向上波动即将开始;当股价波动超出狭窄的股价信道的下轨时,同样也预示着 股价的异常激烈的向下波动将开始。投资者常常会遇到两种最常见的交易陷阱, 是买低陷阱,投资者在所谓的低位买进之后,股价不仅没有止跌反而不断下跌; 是卖高陷阱,股票在所谓的高点卖出后,股价却一路上涨。布林线特别运用了爱因 斯坦的相对论,认为各类市场间都是互动的,市场内和市场间的各种变化都是相对 性的,是不存在绝对性的,股价的高低是相对的,股价在上轨线以上或在下轨线以 下只反映该股股价相对较高或较低,投资者作出投资判断前还须综合参考其他技术 指标,包括价量配合,心理类指标,类比类指标,市场间的关联数据等。总之,BO LL指标中的股价信道对预测未来行情的走势起着重要的参考作用,它也是布林线指 标所特有的分析手段。BOLL指标中的上、中、下轨线之间的关系1.当布林线的上、 中、下轨线同时向上运行时,表明股价强势特征非常明显,股价短期内将继续上涨 ,投资者应坚决持股待涨或逢低买入。2.当布林线的上、中、下轨线同时向下运行 时,表明股价的弱势特征非常明显,股价短期内将继续下跌,投资者应坚决持币观 望或逢高卖出。3.当布林线的上轨线向下运行,而中轨线和下轨线却还在向上运行 时,表明股价处于整理态势之中。如果股价是处于长期上升趋势时,则表明股价是 上涨途中的强势整理,投资者可以持股观望或逢低短线买入;如果股价是处于长期 下跌趋势时,则表明股价是下跌途中的弱势整理,投资者应以持币观望或逢高减仓 为主。4.布林线的上轨线向上运行,而中轨线和下轨线同时向下运行的可能性非常 多,这里就不作研判。5.当布林线的上、中、下轨线几乎同时处于水平方向横向运 行时,则要看股价目前的走势处于什么样的情况下来判断。BOLL指标的特殊分析 方法布林线"喇叭口"的研判布林线"喇叭口"的研判是BOLL指标所独有的研判 手段。所谓布林线"喇叭口"是指在股价运行的过程中,布林线的上轨线和下轨线 分别从两个相反的方向与中轨线大幅扩张或靠拢而形成的类似于喇叭口的特殊形状

根据布林线上轨线和下轨线运行方向和所处的位置的不同,我们又可以将"喇叭 口"分为开口型喇叭口、收口型喇叭口和紧口型喇叭口等三种类型。开口型喇叭口 形态常出现在股票短期内暴涨行情的初期,收口型喇叭口形态常出现在股票暴跌行 情的初期,紧口型喇叭口形态则常出现在股价大幅下跌的末期。1.开口型喇叭口当 股价经过长时间的底部整理后,布林线的上轨线和下轨线逐渐收缩,上下轨线之间 的距离越来小,随着成交量的逐渐放大,股价突然出现向上急速飙升的行情,此时 布林线上轨线也同时急速向上扬升,而下轨线却加速向下运动,这样布林线上下轨 之间的形状就形成了一个类似于大喇叭的特殊形态,我们把布林线的这种喇叭口称 为开口型喇叭口。开口型喇叭口是一种显示股价短线大幅向上突破的形态。它是形 成于股价经过长时间的低位横盘筑底后,面临着向上变盘时所出现的一种走势。布 林线的上、下轨线出现方向截然相反而力度却很大的走势,预示着多头力量逐渐强 大而空头力量逐步衰竭,股价将处于短期大幅拉升行情之中。开口型喇叭口形态的 形成必须具备两个条件。其一,是股价要经过长时间的中低位横盘整理,整理时间 越长、上下轨之间的距离越小则未来涨升的幅度越大;其二,是布林线开始开口时 要有明显的大的成交量出现。开口喇叭口形态的确立是以美国线(或K线)向上突 破上轨线、股价带量向上突破中长期均线为准。对于开口喇叭口形态的出现,投资 者如能及时短线买进定会获利丰厚。2.收口型喇叭口当股价经过短时间的大幅拉升 后,布林线的上轨线和下轨线逐渐扩张,上下轨线之间的距离越来越大,随着成交 量的逐步减少,股价在高位出现了急速下跌的行情,此时布林线的上轨线开始急速 掉头向下,而下轨线还在加速上升,这样布林线上下轨之间的形状就变成一个类似 于倒的大喇叭的特殊形态,我们把布林线的这种喇叭口称为收口型喇叭口。收口型 喇叭口是一种显示股价短线大幅向下突破的形态。它是形成于股价经过短时期的大 幅拉升后,面临着向下变盘时所出现的一种走势。布林线的上下轨线出现方向截然 相反而力度很大的走势,预示着空头力量逐渐强大而多头力量开始衰竭,股价将处 于短期大幅下跌的行情之中。收口型喇叭口形态的形成虽然对成交量没有要求,但 它也必须具备一个条件,即股价经过前期大幅的短线拉升,拉升的幅度越大、上下 轨之间的距离越大则未来下跌幅度越大。收口型喇叭口形态的确立是以股价的上轨 线开始掉头向下、股价向下跌破短期均线为准。对于收口型喇叭口形态的出现,投 资者如能及时卖出则能保住收益、减少较大的下跌损失。3.紧口型喇叭口当股价经 过长时间的下跌后,布林线的上下轨向中轨逐渐靠拢,上下轨之间的距离越来越小 , 随着成交量的越来越小, 股价在低位的反复振荡, 此时布林线的上轨还在向下运 动,而下轨线却在缓慢上升。这样布林线上下轨之间的形状就变成一个类似于倒的 小喇叭的特殊形态,我们把布林线的这种喇叭口称为紧口型喇叭口。紧口型喇叭口 是一种显示股价将长期小幅盘整筑底的形态。它是形成于股价经过长期大幅下跌后 。面临着长期调整的一种走势。布林线的上下轨线的逐步小幅靠拢,预示着多空双 方的力量逐步处于平衡,股价将处于长期横盘整理的行情中。紧口型喇叭口形态的 形成条件和确认标准比较宽松,只要股价经过较长时间的大幅下跌后,成交极度萎 缩,上下轨之间的距离越来越小的时候就可认定紧口型喇叭初步形成。当紧口型喇 叭口出现后,投资者既可以观望等待,也可以少量建仓。中轨的买卖标志1.当美国

线(或K线)向上突破布林线中轨时,如果股价也放量突破股价中期均线,则意味 着股价中短期向上扬升趋势开始形成,这是布林线指标揭示的中短期买入标志。2. 当美国线(或K线)向上突破布林线中轨后,如果股价依托布林线中轨向上攀升时 ,则意味着股价的中短期向上趋势已经相成 ,这是布林线指标揭示的逢低买入或持 股标志。3.当美国线(或K线)向下跌破布林线中轨时,如果股价也先后跌破中短 期均线,则意味着股价的中短期向下阴跌趋势开始形成,这是布林线指标揭示的中 短期卖出标志。4.当美国线(或K线)向上突破布林线中轨后,如果股价被布林线 中轨压制下行时,则意味着股价的中短期下降趋势已经相成,这是布林线指标揭示 的持币观望标志。BOLL指标与KDJ指标的配合使用KDJ指标是超买超卖类指标,而布 林线则是支撑压力类指标。两者结合在一起的好处是:可以使KDJ指标的信号更为精 准,同时,由于价格日K线指标体系中的布林线指标,往往反映的是价格的中期运行趋势 ,因此利用这两个指标来判定价格到底是短期波动,还是中期波动具有一定作用,尤其 适用于判断价格到底是短期见顶(底),还是进入了中期上涨(下跌),具有比较好 的研判效果。我们知道,布林线中的上轨有压力作用,中轨和下轨有支撑(压力)作 用,因此当价格下跌到布林线中轨或者下档时,可以不理会KDJ指标所发出的信号而采 取操作。当然,如果KDJ指标也走到了低位,那么应视作短期趋势与中期趋势相互验证 的结果,而采取更为积极的操作策略。但要注意的是,当价格下跌到布林线下轨时,即 使受到支撑而出现回稳,KDJ指标也同步上升,可趋势转向的信号已经发出,所以至多 只能抢一次反弹。而当KDJ指标走上80高位时,采取卖出行动就较为稳妥,因为当股 价跌破布林线中轨后将引发布林线开口变窄,此时要修复指标至少需要进行较长时间 的盘整,所以说无论从防范下跌风险,还是从考虑持有的机会成本来看,都不宜继续持 有。布林线指标的神奇作用布林线指标(Boll)是通过计算股价的"标准差",再 求股价的"信赖区间"。该指标在图形上画出三条线,其中上下两条线可以分别看 成是股价的压力线和支撑线,而在两条线之间还有一条股价平均线,布林线指标的 参数最好设为20。一般来说,股价会运行在压力线和支撑线所形成的通道中。布林 线指标的一般用法在许多书上都有讲述,这里就不多讲了。我主要想讲一讲布林线 指标对行情的预告作用,虽然,像KDJ、MACD等指标可以通过低位向上交叉来作 为买入讯号或通过高位向下交叉来作为卖出讯号,但这些指标都有一个缺点,就是 在股价盘整的时候会失去作用或产生骗线,给投资者带来损失。通常在股价盘整的 过程中,投资者最想知道的一定是股价要盘整到什么时候才会产生行情。因为如果 太早买入股票,而股票却又迟迟不涨,资金的利用率就会降低,而且投资者还要承 担股价下跌的风险。而布林线指标则恰恰可以在这时发挥其神奇的作用,对盘整的 结束给予正确的提示,使投资者避免太早买入股票。其实利用布林线指标选股主要 是观察布林线指标开口的大小,对那些开口逐渐变小的股票就要多加留意了。因为 布林线指标开口逐渐变小代表股价的涨跌幅度逐渐变小,多空双方力量趋于一致, 股价将会选择方向突破,而且开口越小,股价突破的力度就越大。那么到底开口多 小才算小,这里可引入极限宽指标(WIDTH),即表示布林线指标开口大小的指标 。有的软件没有这个指标,可以通过以下方法计算:WIDTH = (布林上限值-布林 下限值) / 布林股价平均值。一般来说极限宽指标小于10的股票随时有可能发生突

破。但是,极限宽指标值的临界点会随个股不同而改变,所以最好观察该股一年来的极限宽指标走势以确定极限宽指标值的临界点。在选定布林线指标开口较小的股票后,先不要急于买进,因为布林线指标只告诉我们这些股票随时会突破,但却没有告诉我们股价突破的方向,如果符合以下几个条件的股票向上突破的可能性较大:一,上市公司的基本面要好,这样主力在拉抬时,才能吸引大量的跟风盘。二,在K线图上,股价最好站在250日、120日、60日、30日和10日均线上。三,要看当前股价所处的位置,最好选择股价在相对底部的股票,对那些在高位横盘或上升和下降途中横盘的股票要加倍小心。四,指标W%R(10)和W%R(30)的值都大于50;指标DMI(14)指标中+DI大于-DI,ADX和ADXR均向上走。本人觉得最佳的买入时机是在股价放量向上突破,布林线指标开口扩大后。布林线指标本身没有提供明确的卖出讯号,但本人经过观察,可以利用股价跌破布林线股价平均线作为卖出讯号。

股市中cc1的用法

CCI指标的实战运用主要是集中在CCI指标区间的判断、CCI指标的背离、CCI曲线的走势和CCI曲线的形状等几个方面。

(一)CCI指标区间的判断

- 1、当CCI指标从下向上突破+100线而进入非常态区间时,表明股价脱离常态而进入异常波动阶段,中短线应及时买入,如果有较大的成交量配合,买入信号则更为可靠;
- 2、当CCI指标从上向下突破-100线而进入另一个非常态区间时,表明股价的盘整阶段已经结束,将进入一个比较长的寻底过程,投资者应以持币观望为主;
- 3、当CCI指标从上向下突破+100线而重新进入常态区间时,表明股价的上涨阶段可能结束,将进入一个比较长时间的盘整阶段,投资者应及时逢高卖出股票;
- 4、当CCI指标从下向上突破-100线而重新进入常态区间时,表明股价的探底阶段可能结束,有将进入一个盘整阶段,投资者可以逢低少量买入股票;
- 5、当CCI指标在+100线~-100线的常态区间里运行时,投资者则可以用KD、RSI等其它超买超卖指标进行研判。